

## Свој јазик

### MK

#### Безбедносни совети

Внимавајте на советите за безбедност и монтирање и чувајте го овој прирачник дури и откако ќе биде монтирано светлото.

#### Општи инструкции:

- Произведувачот не презема никаква одговорност за повредиите или штетите, кои се последица од некоректна употреба на светлото.
- Светлото омеѓа да се користи само за претходно определена цел. Внатрешните светла не смеат да се користат во надворешна околина.
- Пред да започнете со монтирањето, проверете дали се присутни сите делови.
- Елементите за приклучување и поврзување не смеат да подложат на торзија и влечење.

#### Објаснување на симболите:

На етикетата и на пакувањето моќете да ги најдете симболите кои вакаат за ова светло.

- Ниска волтажа, ниски напони
- Напон во волти
- Моќност во вати
- Подготво само за употреба во внатрешни простори.

- Степен на заштита на светлото од надворешни влијанија. Соодветниот степен на заштита ќе го најдете на етикетата од произведот.

#### Совети за грижа:

- Гриката за светлото се одвива само на горните површини.
- Не смеат да влезат течности или разведувачи делови или во деловите кои спроведуваат струја.
- Светлата да се чистат само со меква сува крпа.

#### Совети за заштита на околината

Што ќе бидат ископири, ове светла не ги фрлајте во обичната кинта за отпадоци, туку морате да ги доставите до соборно место за рециклирање на електрини и електронски уреди. Симболот на производот, на прирачникот за употреба или на пакувањето укажува на тоа. Материјалите моќат да се рециклираат според нивните ознаки. Со рециклирањето, примената само супстанци или други врзи не примена на отпад, правите важен придонес за заштита на нашата околина.

Информирајте се во локалната општина за соодветните центри за отпад.

## Свој јазик

## RUS

### RU

#### RU

#### Инструкции по технике безопасности

Пожалуйста, изучите информацию, касающуюся в этой инструкции, и сохраните это руководство после того, как лампа будет уже установлена.

#### Общая инструкция:

- Производитель не берет на себя ответственность за ранения или дефекты, вызванные неправильным использованием этой лампы.
- Следите за тем, чтобы использовать лампу по назначению. Например, не устанавливайте лампы для внутренних помещений снаружи здания.
- Пожалуйста, проверьте перед монтажом, что все зачищены в комплектации лампы.
- Штатель и элементы подключения к электричеству должны быть свободными от скруток и перебивов.

#### Описание символов:

Пожалуйста, найдите все действительные символы для этой лампы на наклейке продукта, также же как на упаковке.

- низкое напряжение, безопасное низкое напряжение.
- напряжение в В
- мощность в Вт
- Использование только внутри помещений.

- Степень защиты от внешних влияний. Найдите соответствующую степень защиты на наклейке.

#### Инструкция по обслуживанию:

- Следите за тем, чтобы окислить только поверхность лампы.
- Вода не должна попадать в распределительную коробку или на любую часть электропровода.
- Очищайте только мягкой сухой тканью.

#### Советы по сохранению окружающей среды

Значение этого символа, который Вы можете найти непосредственно в инструкции по сборке или на упаковке, объяснено ниже:

Не помещайте это изделие в обычные бытовые отходы после конца его жизненного цикла. Вы должны утилизировать его в месте, предназначенном для электронных отходов.

Материалы годны для повторного использования согласно своим техническим требованиям. С правильным рециркуляцией этих материалов Вы можете сделать существенный вклад в охрану окружающей среды.

Уточните у своих местных властей место утилизации.

## TUR

### TUR

#### Güvenlik Bilgileri

Lütfen buradan verilen güvenlik ve montaj uyarılarını dikkatle alınız ve bu kilavuzu, lamba monte edildikten sonra da saklayınız.

#### Genel Talimatlar

• Üretici, lambanın amaca uygun olmayan kullanımı sonucunda meydana gelen yararlanmalar veya zararlarıdan dolayı sorumluluk kabul etmemektedir.

- Lambanın sadece öngörülen/özellere amacı doğrultusunda kullanılmalıdır. İr mekan lambaları diğer mekanlarda kullanılmamalıdır.
- Montajı başlamadan önce tüm parçaların eksiksiz olduğunu emin olunuz.
- Fit ve bağlantı elemanları çekme ve burkulma güçlerine tabii olmalıdır.

#### Sembollerin Açıklamaları:

Bu lamba için geçerli semboller için etiketinde ve ambalajın üzerinde bulabilirsiniz.

- Alçak gerilim, küçük voltajlar
- Gerilim (Volt)
- Güç (Watt)
- Sadece iç mekan kullanımı için uygundur.

- Lambanın dış etkilerle karşı koruma sınıfı, ilgili koruma sınıfını ürün etiketinde bulabilirsiniz.

#### İpik Talimatları:

- Lambanın bakımını, yüzeyini silmemelidir.
- Bağlantı bölümlerine veya akm taşıyan parçalara rutubet ulaşmamalıdır.
- Lambanın sadece yumuşak, kuru bir bezle siliniz.

#### Çevrenin Korunması ile İlgili Uyarılar

Lamba kullanım ömrünün sonunda normal ev atıklarınıza birlikte bertaraf edilmemelidir; elektrik ve elektronik atıklar için kurulan toplama yerlerine bırakılmamalıdır.

Ürün, kullanım kilavuzunu veya ambalajın üzerinde bulunan bu sembol buna işaret etmemektedir. Malzemeler, çarptırılma veya diğer yarıdan kullanılabılır özelliktedir. Yeniden kullanmak, malzemeleri geri kazanımlarak veya eski cihazların başka şekilde değerlendirilmelerini sağluyarak, çevremizin korunmasına önemli bir katkıda bulunabilirsiniz.

Lütfen yerel kamu yönetimlerinizden uygun bertaraf noktalarını öğreniniz.

## Свој јазик

## UK

## USA

## USA

## USA

### NL

#### Veiligheidsinstructies

Lees de informatie in deze gebruiksaanwijzing goed door en bewaar hem ook als de lamp inmiddels als gereedteed.

#### Algemene instructies:

- De leverancier is niet aansprakelijk voor defecten en mogelijke verwondingen door onjuist gebruik of toepassing van het armatuur.
- Gebruik dit armatuur alleen waarvoor het bedoeld is
  - Vb. Monteer geen lamp buiten die voor gebruik binnenshuis is bestemd
- Controleer het armatuur voor montage
- Pluggen en aansluit elementen moeten in goede staat zijn

#### Symbol verklaringen:

Hierbij een verklaring van alle symbolen zoals afgebeeld in de gebruiksaanwijzing en op de doos.

- Laag voltage, veiligheidsvoltage
- Voltage in Volt
- Wattage in Watt
- Alleen voor gebruik binnenshuis

- gradatie : Gradatie van bescherming tegen indringende vloeistoffen.
  - U vindt de corresponderende bescherming op het armatuur en doos

#### Algemene instructie:

- Houd ook de omgeving van het armatuur schoon
- Zorg ervoor dat er geen water erof vocht in het armatuur komt
- Schoonmaken, alleen met een zachte droge doek

#### Advies voor het milieu:

- De afval van dit symbool wat u kunt vinden direct op het firm of op de verpakking wordt hieronder verklaard:
  - Goed dit armatuur niet in de prullenbak na gebruik
  - Gefelien het in te leveren bij de v.v. milieuzetel
  - De gebruikte materialen zijn recyclebaar volgens de specificaties
  - Met de juiste recycling van deze materialen kun je een bijdrage leveren aan de bescherming van de aarde

## Свој јазик

## USA

## USA

## Свој јазик

## USA

## USA

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

يتم التخلص من الإترارة عند انتهاء عمرها بشكل منفصل عنفايات المزلية العادية، ولكن بشهليها عند عطفها التجميع الخاصة بإعادة تدوير المعدات الكهربائية والتقريبية.
إن الرمز المشار إلى ذلك موجود على المنتج، أو قبل الاستخدام أو التخلص. يمكن إعادة تدوير المواد وإلقاء موادها مع إعادة الاستعمال وإعادة تدوير المواد أو غيرها من أشكال إعادة التدوير التيتمكثمن مساهمة ملية في حياة بيتنا.

يرجى مراجعة النشرة المعرفه المكان المحدد للتخلص من الفايته.

## Свој јазик

## USA

## USA

Звернуть увагу на інформацію, що міститься в даній інструкції і збережть цей посібник, навіть тоді, коли лампа вже встановлена.

#### Застереження:

• Виробник не несе відповідальності за пошкодження або дефекти, спричинені неправильним використанням цієї лампи.

- Стягніть, щоб дати лампу використанням, за призначенням і ніде не вказано. Наприклад, неможна використовувати світлинники для інтер'єру на відкритих майданчиках.
- Перевірте всі компоненти, що повинні бути перед установкою.
- Підключені і сполучені елементи повинні бути вільні від скруток і перебивів.

#### Умовні позначення:

Ви можете знайти всі доступні символи для цієї лампи на етикетці продукту, а також на упаковці.

- низка напруга, безпека низьковольтного
- Напруга в вольтях
- Потужність у ватах
- Тільки всередині приміщення.

- Ступінь захисту від зовнішніх впливів. Значення відповідної ступіня захисту на етикетці.

#### Інструкція за доглядом:

- Стягніть, щоб окисити тільки поверхню лампи.
- Волокоть не повинна потрапити до клемної коробки або будь-якої провідної частини.
- Чистка м'якою сухою тканиною.

#### Рекомендації з охорони навколишнього середовища

Сенс цього символу, який ви можете знайти безпосередньо в інструкції або на упаковці, пояснюється нижче:

Не викидайте цю статтю, як нормальні побутові відходи після закінчення її життєвого циклу. Ви повинні доставити його до спеціального пункту електротехнічних відходів. Матеріали підлягають переробці відповідно до їх специфікацій. Правильна утилізація цих матеріалів можна зробити суттєвий внесок у захист навколишнього середовища. Застосуйте у відповідь вкладі до потрібної категорії.

## Свој јазик

### NOR

#### Viktig om sikkerhet

Følg punktene i denne bruksanvisningen ved montering, og oppbevar den til senere bruk etter at lampen er montert.

#### Generelle tips:

- Produsenten overtar intet ansvar for skader som følge av ureglementert bruk av lampen.
- Lampen kan kun brukes til det den er beregnet til. Innenlys-lampene må ikke brukes utendørs.
- Pass på at alle lampens deler er for hånden før du begynner monteringen.
- Kontakter og festeanordninger skal være fri for trekk- og dreiekraft.

#### Symbolsforklaringer:

De symbolene som gjelder for denne lampen finner du på produktetiketten og på emballasjen.

- Lavspenning
- Spæning i Volt
- Wattelse i Watt
- Kun egnet til innendørs bruk.
- Lampens grad av beskyttelse mot ytre påvirkninger. Aktuell beskyttelsesgrad er angitt på produktetiketten.

#### Vedlikeholdstips:

- Vedlikeholdet begrenses til lampens overflater.
- Diet må ikke komme fukt inn i terminalene eller i strømførende deler.
- Lampen skal kun tørkes av med en myk, tørr klut.

#### Miljøvennlig avhandling

Dette produktet skal ikke kastes sammen med husholdningsavfall. Det skal leveres på en miljøstasjon hvor det samles inn elektriske og elektroniske apparater. Produktet, bruksanvisningen eller emballasjen er utstyrt med et symbol som informerer om dette.

Materialeen kan gjenvinnes. Når du bidrar til at materialeen kan gjenvinnes eller apparatene brukes på nytt, gjør du en viktig innsats for miljøet.

Kommunen der du bor kan gi deg informasjon om hvor du kan levere apparatet.

## Свој јазик

## USA

## USA

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

### PL

#### Wskazówki zachowania bezpieczeństwa

Należy pamiętać, iż wszelkie informacje zawarte w niniejszej instrukcji powinny być przestrzegane również po zamontowaniu lampy.

#### Instrukcja ogólna:

- Producent nie ponosi żadnej odpowiedzialności za szkody i obrażenia wynikające z niewłaściwego użytkowania lampy
- Użytkownik lampy zgodnie z ich przeznaczeniem, np. nie montować lamp wewnętrznych na tynkach zewnętrznych
- Przed podłączeniem proszę sprawdzić czy wszystkie elementy lampy są kompletne
- Elementy połączeń nie mogą być zacisnięte zbyt mocno.

#### Znaczenia symboli:

Os symboli ważdnych dla tego кандеиоrо encontrar-se no rótulo do produto, assim como na embalagem.

- Extra-baixa tensão, baixas tensões
- niskie napięcie, bezpieczne dla użytkownika
- napięcie w Voltach
- moc w Watach
- Użytkować tylko wewnątrz pomieszczeń
- Stopień bezpieczeństwa w kontakcie z czynnikami zewnętrznymi. Właściwy stopień bezpieczeństwa znajduje się na etykiecie produktu.

#### Wskazówki dotyczące konserwacji:

- Czyścić tylko suchąwoszą lampą
- Nie dopuścić, aby woda lub wilgoć dostała się do wnętrza lampy oraz do jakiegokolwiek części instalacyjnej.
- Czyścić wyłącznie miękką, wilgotną szmatką.

#### Uwagi dotyczące ochrony środowiska

Znaczenie symboli zawartych w niniejszej instrukcji oraz na opakowaniu produktu znajdzi Państwo poniżej:

Produkt na koniec swojej żywotności nie może być wyrzucony do normalnego pojemnika na śmieci razem z innymi produktami gospodarstwa domowego.

Zużyty produkt należy oddać do punktu zbierania odpadów elektrycznych i elektronicznych.

Podążając nadszają się do ponownego przetworzenia zgodnie z ich opisem.

Podążając recyklingowi właściwe materiały przyczyniają się Państwo w sposób znaczący w ochronę środowiska

Informacje na temat punktów zbierania elektro-odpadów znajdzi Państwo w lokalnym urzędzie gminy.

## Свој јазик

## USA

## USA

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик

## Свој јазик







